

**Федеральное государственное бюджетное учреждение здравоохранения
«Клиническая больница № 122 им. Л. Г. Соколова» Федерального
Медико-биологического Агенства России**

(СПб ГБУЗ Клиническая больница № 122 им. Л. Г. Соколова ФМБА России)

Адрес: 194291, Санкт-Петербург, пр. Культуры, д. 4

Единая информационно-справочная служба: +7(812) 363-11-22

Рецензия

**на выпускную квалификационную работу студента 606 группы
медицинского факультета ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
Государственный Университет» Мюклебуста Дмитрия Тургейровича
«Динамика показателей гемостаза у пациентов после эндопротезирования
брюшного отдела аорты»**

Тема выпускной квалификационной работы представляется актуальной с теоретической точки зрения в связи с тем, что высокая агрегационная способность тромбоцитов является строгим фактором риска развития сердечно-сосудистых событий и прогрессированием аневризмы брюшной аорты. Работа Мюклебуста Д.Т. посвящена анализу влияния метода эндопротезирования аневризмы брюшной аорты на динамику показателей гемостаза и степень эндотелиальной дисфункции. В связи с тем, что адекватный контроль функциональной активности тромбоцитов является в настоящее время нерешенной проблемой клинической лабораторной диагностики имеется необходимость в изучении данной проблемы.

Работа проводилась на базе в СПб ГБУЗ «Клиническая больница № 122 им. Л. Г. Соколова» ФМБА России, центральной клинико-диагностической лаборатории ГБОУ «Северо-Западного Государственного Медицинского Университета им. И.И. Мечникова». В работе обобщена информация лабораторных данных 63 пациентов. Автор демонстрирует отличные навыки использования методов сбора, структурирования и обработки информации.

Структура работы обусловлена целью и задачами исследования и позволяет

логично и последовательно раскрыть тему исследования.

В работе обработано достаточно большое количество научного материала, на высоком теоретическом уровне проведено исследование и анализ динамики показателей гемостаза и сравнительная характеристика этих показателей со степенью эндотелиальной дисфункции в разных периодах. Материал в данной работе изложен с соблюдением внутренней логики.

Работа имеет научную новизну и представляет научную и практическую значимость. Проведенное научное исследование позволяет оценить лабораторные показатели гемостаза и маркеров эндотелиальной дисфункции в динамике в до- и послеоперационных периодах, а также дает их сравнительную характеристику.

Выводы работы соответствуют поставленным задачам, сформулированы точно, имеют логическую аргументацию. Основные положения работы имеют определенное научное и практическое значение.

Выпускная квалификационная работа Мюклебуста Д.Т. «Динамика показателей гемостаза у пациентов после эндопротезирования брюшного отдела аорты» является законченным, самостоятельно выполненным исследованием, соответствует предъявленным квалификационным требованиям и заслуживает положительной оценки.

Рецензент

Заведующий кафедрой хирургии
им. Н. Д. Монастырского СПбМАПО
доктор медицинских наук
врач высшей категории

Акимов
Владимир Павлович

28 мая 2018 года

Завершено

Юрса В.П.